Seccion: ........eeeveeeunen.

Prueba 2. Curso 2021_22 (Duracion de la prueba: 45 min)

Cuestion 1:  Dado el circuito de la figura, que se encuentra en régimen estacionario:

(5 puntos)
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a) Determinar la tension uga(t)
b) Determinar la potencia absorbida por la fuente de tension (pabs fuente (t))
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Cuestion 2: En bornes de una fuente real de intensidad continua se conecta un condensador en

(5 puntos) Paralelo con una resistencia. En la situacion a) se conecta un amperimetro ideal para
medir la intensidad que circula por la resistencia, mientras que en la situacion b) se
conecta un amperimetro real, de resistencia interna Ra = 2 (2, para medir esa misma
intensidad. En la situacion a) se sabe que el condensador almacena una energia de
5,164 mJ, mientras que en la situacién b) el condensador almacena una energia de
7,174 m). Determinar los pardmetros que modelan la fuente real de intensidad. El
circuito se encuentra en régimen estacionario.
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